

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Евгений

Возраст: 58

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 14.09.2010 23:17:00

формирования заключения врача: 14.09.2010 23:41:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/184360/answer/184361>



Заключение врача

Тот или иной метод лечения при болезни Пейрони подбирают в зависимости от многих факторов, наиболее важными из которых являются: возраст пациента, наличие боли, наличие эректильной дисфункции, размер бляшки, наличие кальцинатов в ней, степень искривления полового члена и длительность заболевания. В зависимости от этих факторов подбирают наиболее подходящий метод лечения: консервативное лечение (пероральные препараты, инъекционные препараты, электрофорез), "дробление" бляшки и оперативное лечение. Наиболее эффективным, как правило, является оперативное лечение.